

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | № 25 (9206). Суббота, 26 марта 2016 года | Ц. 9 р. 73 к.

25 марта -

День
работника
культуры

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ
КУЛЬТУРЫ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваша миссия – нести культуру в массы – прекрасна и благородна. Своим каждодневным добросовестным трудом вы бережно сохраняете традиции и приумножаете культурное наследие региона. Благодаря вам библиотеки, театры и музеи Тюменской области становятся все более востребованы, их посещаемость растет год от года.

Мы гордимся достижениями и успехами в сфере культуры. Совсем недавно Тобольск стал лауреатом Всероссийского конкурса «Культурная столица малых городов России – 2015». Пользуются популярностью выставки знаменитых тюменских ковров, традиционных промыслов и ремесел, которые проходят в разных российских городах. При полных залах выступает Тюменский государственный симфонический оркестр, ставший настоящим открытием прошлого года. Уверен, все это лишь начало, новые успехи нас ждут впереди.

В этот день хочу выразить искреннюю признательность всем ветеранам отрасли за верность избранному делу, готовность передавать свой бесценный творческий опыт молодежи.

Желаю всем вам здоровья, счастья, вдохновения, неиссякаемой энергии, новых открытий, признания вашего мастерства!

Губернатор Тюменской
области В.В. Якушев

В Общественной
палате района
новый
председатель

21 марта 2016 года в администрации района состоялось очередное заседание Общественной палаты Сорокинского муниципального района.

Несколько членов палаты отсутствовали по уважительным причинам, но кворум имелся. В повестке дня значилось три вопроса, которые касались организации работы Общественной палаты.

Во время заседания было рассмотрено заявление Тарасюк Лидии Александровны о выходе из состава Общественной палаты. После обсуждения поступивших предложений председателем Общественной палаты избран Беллер Дмитрий Сергеевич, заместителем – Жулаева Валентина Николаевна, секретарем – Долгодуш Ирина Анатольевна.

На заседании было также определено время приема граждан председателем Общественной палаты. Он будет вести прием один раз в месяц, в последнюю пятницу месяца, в кабинете Председателя районного Совета ветеранов войны и труда по адресу: с. Б.Сорокино, ул. Пионерская, д.5 (первый этаж).

Надежда ГУГЕЛЬ.

Сильнее, умнее, лучше станем с «Защитой Отечества»

В конце прошлой недели общее собрание участников Объединения «Защита Отечества» дало старт 38 новым социально-значимым проектам. Голосовали за каждый проект в отдельности. К реализации принимались заявки, набравшие более 50% голосов участников Объединения, которых на сегодняшний день насчитывается уже 33.

«Мы начали работать 2 февраля, и тогда нас было всего 7 организаций, - отметил Николай Гаврилович Брыкин, председатель Правления регионального Объединения «Защита Отечества». - Другие общественники достаточно быстро заметили результат работы, поняли, что наши намерения серьезны, и тоже стали подавать заявления о вступлении в Объединение, готовить свои проекты».

Результат, о котором говорит Николай Брыкин, возможно, заметили не все; но среди общественников резонанс разошелся достаточно широко. Первое, с чего начало Объединение, - это юридическая и финансовая помощь своим участникам. Кому-то помогли зарегистрировать организацию, кому-то - открыть счет и подготовить документы. В итоге «Союз морских пехотинцев» получил возможность начать подготовку исторической реконструкции освобождения Севастополя, которую все жители области смогут увидеть в конце апреля на берегах Туры в Тюмени. Организация семей погибших защитников Отечества начала восстановление памятников воинам, у которых не осталось родственников. Жители сельских районов порадовались концертам лауреатов конкурса «Димитриевская суббота», которые организовало отделение Национального благотворительного Фонда при поддержке Объ-

единения «Защита Отечества». А в Нижневартовске у подростков появился интерактивный лазерный тир, около которого ребята толчется до позднего вечера. Директор школы, где установлен тир, смущенно говорит: «Пострелять тоже хочется, но дети все время в тире - неудобно мазать при них». И правда, неудобно - многие ребята

физическое оздоровление российского народа, выбор проектов очень широк. Здесь речные и пешие походы, позволяющие детям закаляться и знакомиться с историей своей Родины. Здесь и военно-патриотические игры, воспитывающие выносливость, умение обращаться с оружием, готовящие молодежь к службе в Вооруженных Силах. Здесь и

профильную - и спортивную, и патриотическую, и культурную. Около 24% проектов связаны с вопросами увековечивания памяти. В результате должно быть обложено более 40 воинских захоронений и 3 мемориала. И, наконец, 13% будут исторические экспозиции, реконструкции, конкурсы», - рассказал Николай Брыкин.

Один из самых масштабных проектов «приехал» из Ялуторовска. Местная организация ветеранов войны и труда задумала построить фрагмент крепости Измаил, чтобы проводить уроки истории, мужества, и реконструкции боев. Наверняка, после таких уроков школьники навсегда запомнят запеведь великого полководца Александра Васильевича Суворова: «Тяжело в учении - легко в бою!»

«Меня особенно радует то, что мы решили поставленную перед собой задачу - дойти до уровня муниципальных общественных организаций и помочь именно им: им тяжелее привлечь средства для воплощения своих проектов. Между тем, они делают

стратегически важное для будущего России дело» - продолжил Николай Гаврилович Брыкин, руководитель Объединения «защита Отечества».

И правда, общее собрание Объединения одобрило проекты, привезенные общественниками Тобольского, Уватского, Вагайского, Омутинского, Голышмановского, Тюменского, Казанского районов, Ялуторовска и Тобольска. Этой весной и летом мы станем свидетелями того, как они будут воплощаться в жизнь. А может быть - и поучаствуем!

Алексей БУРЦЕВ.



палят из модели АК-74 почти со снайперской точностью. Натренировались!

В этот раз к общему собранию было собрано уже 50 заявок. Часть из них рабочая группа Объединения вернула на доработку из-за технических нюансов, но 38 в итоге получили поддержку от общественников. На следующем этапе Правление Объединения планирует договариваться о финансировании со спонсорами, которыми выступают ведущие российские предприятия, неравнодушные к вопросам патриотического воспитания.

Для тех, кто хочет сделать инвестиции в нравственное и

театральная постановка «Сердце деда» о ветеране Великой Отечественной войны. А Объединение «Защита Отечества» становится как бы связующей нитью, представляя спонсорам проекты тюменских организаций. И оставляет за собой право контролировать, насколько эффективно потрачены деньги и насколько качественно выполнен проект.

«Набор проектов, которые одобрило общее собрание, в целом отражает идеологию нашего Объединения и профиль его работы. 63% запланированных мероприятий направлены на работу с детьми, подростками и молодежью; самую разно-

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЁМНОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ», КОТОРАЯ РАСПОЛАГАЕТСЯ В ЗДАНИИ РАЙОННОЙ БИБЛИОТЕКИ НА ВТОРОМ ЭТАЖЕ, В ПЯТНИЦУ, 18 МАРТА, ПРОШЕЛ ОЧЕРЕДНОЙ ПРИЕМ ГРАЖДАН. ПРОВЕЛ ЕГО ЧЛЕН ПОЛИТСОВЕТА МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ, ДИРЕКТОР АВТОТРАНСПОРТНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ А.А.СУЗДАЛЬЦЕВ. НА ПРИЕМ К НЕМУ ОБРАТИЛОСЬ ТРИ ЧЕЛОВЕКА. По словам Н.А. Гугель, руководителя исполкома, граждане обратились с вопросами об организации сбора мусора от частных домовладений, о телефонизации улицы Магистральная в с.Б.Сорокино, об очистке тротуара по улице Советская. Все вопросы взяты на контроль, обратившимся будут отправлены ответы.

В общественную приемную, в которой ведут прием граждан члены политсовета местного отделения и депутаты районной Думы жители района могут обратиться не только в райцентре, но и на своих территориях в администрации.

- В январе обратившихся было 14 человек, в феврале - 11- говорит Надежда Андреевна. - Каждое обращение рассмотрено, даны ответы или консультации. Если вопрос требует решения, касающегося полномочий органов местного самоуправления, то он направляется в соответствующую администрацию или службу.

Следующий прием состоится 25 марта с 9-00 до 10-00 часов, его проведёт прием ведущий специалист администрации района, член политсовета М.А.Маркова. В общественную приемную партии также можно обратиться и по телефону 2-19-62.



Елена КОРОЛЮК.

ТЕРРИТОРИЯ. ЛЮДИ. ВЛАСТЬ

Местное самоуправление: итоги года

В соответствии с графиком 15 марта состоялось собрание граждан Знаменщико-вского сельского поселения. Жители поселения прослушали отчеты главы района А.Н.Агеева и главы сельского поселения К.М.Рахметовой о деятельности за 2015 год. В собрании граждан приняли участие представитель ПЧ Н.Н.Знаменщикова, главный ветеринарный врач Г.П. Кузнецов. Учащиеся Знаменщико-вской школы подарили небольшой концерт.

Детский концерт умилял, восхищал, но главное настраивал взрослых на главную тему, на серьезный и деловой разговор. Пели и рассказывали дети о главных ценностях жизни: Что для меня семья? Дети – это жизнь! Человек – ты сильный и смелый! Что может быть семьи дороже? Что такое дружба?

В традиции проведения собраний – информирование на-

вспышек заболеваний животных, в частности, африканской чумой. Говорили о сохранности животных, об искусственном осеменении коров, о содержании животных в ЛПХ. Одной из проблем территории является отсутствие осеменатора. Это, по мнению жителей, не позволяет в полной мере вводить новые технологии содержания животных. В ходе разговора нашлось и решение: Центр занятости населения готов провести переобучение в рамках программы, а среди жителей нашлась и желающая на обучение. При согласии будущего специалиста и населения территории вопрос будет решен положительно.

Ещё одним важным вопросом является профилактика противопожарной безопасности. О правилах, которые должны соблюдать жители, рассказала дознаватель ОНД Надежда Знаменщикова. Она познакомила жителей со статистическими данными, рассказала о конкретных случаях возгора-

демонстрирована работа противодымного устройства, которое может устанавливаться в жилых домах. Такое устройство уже помогло спасти жизнь двум детям в случившемся пожаре на соседней территории сельского поселения. К сожалению, некоторые жители пользуются печками без притопочных железных листов, что также может привести к возгоранию. Особое внимание необходимо уделять контролю за детьми, которые по малолетности ещё не понимают всей опасности за шалости с огнем. Им интересно, как горит свеча, как загораются спички. Много возгораний происходит при сжигании мусора весной. Здесь также необходим строгий контроль и соблюдение правил противопожарной безопасности. Некоторые жители, дабы избежать наказания, пытаются сжигать мусор в ночное время, тем самым подвергая опасности и себя, и соседей, и имущество. После отчетов о деятельности администраций за 2015 год, в которых в полной мере были отражены итоги социально-экономического развития, жители смогли задать интересующие их вопросы и сразу получить ответы.

На вопрос о возможности обустроить подход к станции водочистки получили утвердительный ответ, что весной работы будут проведены.

В очередной раз жители поселения пожаловались на то, что фельдшер ФАПа приезжает на территорию редко. За полмесяца марта её здесь не видели. Вопрос информированности населения о графике и времени приёма взят на контроль заместителя главы района по социальным вопросам Е.Н.Гараба.

Куда обращаться с вопросом о выписке делян для заготовки дров? С вопросом о выписке делян, надо обращаться в МФЦ (многофункциональный Центр, который пока работает в здании администрации района на первом этаже).

О качестве телефонной связи. Этот вопрос, по словам



главы района А.Н.Агеева, на контроле. В 2016 году работы по замене линии связи не предусмотрены.

О ремонте дороги на Нововяткино и содержании автодороги до Сорокино. Исходя из нынешней экономической ситуации, представители местной власти пообещали содержать дорогу в проезжем состоянии. Пока средств на строительство

муниципального жилья запланирован в с.Александровка. При наличии средств частичный ремонт жилого дома Знаменщико-вой будет проведен.

По мнению жителей поселения, никто не занимается закупом овощей и картофеля осенью. А.Н. Агеев, отвечая на вопрос, сказал, что СЗ СПК «Молоко» в прошлом году закупал овощи в небольшом количе-



селения о важных и актуальных вопросах. Таковым на настоящий момент является вопрос ветеринарного обслуживания. Главный ветеринарный врач Г.П. Кузнецов рассказал жителям о ветеринарном обслуживании, о мерах, принимаемых во время

и о причинах их возникновения. Привела примеры, как можно избежать трагедии при соблюдении правил противопожарной безопасности. Зачитала некоторые выдержки об ответственности при нарушениях и несоблюдении правил. Во время собрания была про-



не предусмотрено. Будет ли ремонт муниципального жилья? По словам заместителя главы района А.М.Полеваева в этом году ремонт

стве, но не нашел рынка сбыта. Заканчивалось собрание также традиционно общением власти и населения.

Надежда ГУГЕЛЬ.

С пользой для здоровья

Мы живем во времена, когда техника занимает всё наше свободное пространство. Как дети, так и взрослые отказываются от физической активности, а свободное время они проводят перед экраном телевизоров, компьютеров и планшетов. Наступило время это изменить, потому что физическая активность является важным компонентом в развитии человека.



Развивать интерес к спортивным играм и соревнованиям в детских садах начинают с самого раннего возраста. Самое популярное спортивное состязание для старших групп – эстафета. Она помогает развивать у малышей силу, ловкость, гибкость, быстроту реакции и другие полезные качества.

15 марта 2016 года в зале Центра физкультурно-оздоровительной работы прошла дружеская эстафета «Весёлые старты» дошколят из детских садов района, которую подготовили и провели методисты центра.

– Чтобы вырастить настоящих спортсменов, нужно прививать любовь к физической культуре с детства, – говорит О.Н. Горбунова,

директор ЦФОРа. – Это одна из наших основных задач. Спасибо огромное всем ребятам и составу воспитателей детских садов за активное участие в наших мероприятиях!

Во встрече приняли участие четыре команды: «Улыбка» (ДОУ № 1), «Крепыши» (ДОУ № 2), «Спорт» (ДОУ № 4), «Радуга» (ДОУ № 4). В первом старте маленькие спортсмены гоняли на самокатах.

Потом попробовали себя в роли модели с мешочком на голове, затем им предстояло пройти полосу препятствий, пробежать со

скалкой – всё это под бодрую музыку для хорошего настроения участников.

С первых минут команда «Крепыши» (ДОУ № 2) на всех стартах заняла лидирующую позицию, лишь в конце её участники немного дали слабину, но это не помешало им выйти на первое место в соревнованиях. Буквально наступали на пятки «Крепышам» участники из команды «Спорт» (ДОУ № 4), они и заняли почётное второе место. Следом в турнирной таблице выстроились мальчишки и девчонки из команд «Улыбка» (ДОУ № 1) и «Радуга» (ДОУ № 4), занявшие третье и четвёртое места соответственно.



На этом участники встречи не попрощались, а сказали друг другу до свидания.

Впереди у них второй этап пятой районной спартакиады среди воспитанников дошкольных учреждений, первый этап которой состоялся в октябре прошлого года.

Виктория ШТРИККЕР.
Фото автора.

Новости культуры

Открывать и поддерживать таланты – это в стиле Саввы Мамонтова

С 19 марта по 10 апреля в г. Ялуторовске проходит XXII Областной открытый фестиваль народного творчества имени известного всей России мецената Саввы Ивановича Мамонтова.

В фестивале примут участие, как творческие коллективы, так и отдельные исполнители различных жанров, самодеятельные мастера и т.д.

В прошлом выпуске газеты мы уже рассказывали о старших участниках фестиваля.

20 марта учащиеся детской школы искусств Екатерина Сорокина и Елена Свирина (руководитель по классу вокала Мартынова Марина Викторовна) приняли участие в фестивале в номинации «Эстрадный вокал».

По итогам конкурса Елена Свирина стала обладательницей Диплома II степени, Екатерина Сорокина награждена дипломом участника.

Мы поздравляем девочек с достигнутыми успехами и желаем дальнейших творческих побед!

Оксана ЛАКМАН.

ТВ